

大学生合伙专偷宿舍楼笔记本

此前电脑被人偷过,认为干这个很刺激,钱花起来很爽

大学校园里笔记本电脑频频被偷,盗贼却是两名家境富裕并不缺钱的同学。“我自己有台电脑被偷了,后来也就不了了之了。我于是想到偷别人的电脑进行报复,而且干这事真的很刺激。”其中一个同学说。

作案后拉好友入伙

陈远和郝高均是江苏省某重点高校的本科学生,分别上大四和大三。虽然不是同届学生,但两个人很玩得来。

今年3月13日晚七点,陈远和郝高相约来到学校某宿舍的三楼找同学玩。不巧这名同学不在。两人刚准备离开时,陈远发现三楼一间宿舍没关门,一台笔记本电脑就放在桌上。这时,陈远想到自己的一台笔记本电脑曾被偷,遂心生邪念。“反正人家也偷过我的,那我干脆也偷人家一台。”陈远打定主意,就让郝高在外等候。

陈远很顺利地偷走了这台笔记本电脑,价值两千四百元。郝高对此毫不知情。被偷学生发现电脑失窃后,立即报了警。

有了第一次成功作案的经验后,陈远觉得盗窃很容易,钱用起来也非常爽,而且还不会被抓。于是他找到郝高商量,筹划今后两人一起去偷电脑。听着陈远绘声绘色地讲解盗窃的事情,郝高觉得非常刺激,同意了陈远的建议。随后两人窜至宿舍楼一个房间内,很快偷得一台价值两千七百元的IBM笔记本电脑。

这次得手后,郝高也觉得此事非常刺激。

留下案底有助破案

赃款几天后就挥霍完了。这时郝高姐姐要结婚,郝



漫画 俞晓翔

高决定给姐姐送点珍贵的礼物。于是他便再次和陈远搭伙去盗窃。

3月25日19时许,两人又来到宿舍楼二楼的一间宿舍,采用溜门入室的手法,盗窃一学生放在书柜中的方正牌笔记本电脑一台,价值两千六百元。之后,两人又来到另一幢宿舍楼二楼,盗走了一台联想笔记本电脑,价值两千七百元。

一时间,学校人心惶惶。被偷的学生都报了警,其他学生则担心哪一天自己的电脑也会被偷。公安机关出警后,经过勘察,很快在现场提取了一枚指纹。

近日,两人以涉嫌盗窃罪被浦口区检察院依法提起公诉。(文中人物系化名)

通讯员 吴峰
快报记者 李梦雅

大专生抢骗9部手机获刑10年 主动投案自首,家人帮其退赔

快报讯(通讯员 庆研
记者李梦雅)因贪恋好逸恶劳的生活,还在上大专的郝远(化名)走上了抢劫、诈骗的道路。在短时间里,他独自或伙同他人抢劫、诈骗手机9部。为这9部手机,郝远将在监狱里呆上十年。

郝远今年20岁,本是南京某专修学院06级计算机专业大专班的学生。去年2月26日下午,郝远没钱了便找来了几个朋友预谋抢劫手机。18

时,几个人在网吧内以帮郝远喊人为由,将对方叫出来伺机抢劫。用这个手法,他们在短短几个小时内,抢劫了3部手机。

除了抢劫外,郝远还以借打手机为由进行诈骗。“看到单个行人,我就会上去借手机打电话。趁他没有注意时,我就会马上逃跑。”郝远说,靠这样的伎俩,他又搞来了6部手机。

在这一系列诈骗及抢劫

之后,2008年3月5日,郝远主动找到警方投案自首,并如实供述了诈骗、抢劫多部手机的情况。而他的家人在得知此事之后,也帮他进行了退赔。

日前,秦淮区法院一审判决郝远犯抢劫罪,判处有期徒刑十年,罚金人民币五千元;犯诈骗罪,判处有期徒刑六个月,罚金人民币一千元。决定合并执行有期徒刑十年,罚金人民币六千元。

中国湿疣、疱疹华东定点单位 南京机关医院泌尿生殖医学研究中心 新成果治疗湿疣、疱疹 关键在于排出体内毒素



神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落,水疱消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液循环,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留病毒,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

专家提醒:如一旦患了湿疣、疱疹后不要过分担心,也不要病急乱投医,要及时找专业治疗的医院专家确诊,凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗到底!

专家热线:025-84806589 详情请登陆:www.jqjgyy.com

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面) 节假日不休

公交“偷懒”,乘客怒抢方向盘 距离站台还差20多米司机就下逐客令

快报讯(记者 常毅 实习生 季铖)眼见就要到底站了,公交车却停了。车外下着雨,老婆还在不远处的站台打着伞等待,市民曹先生于是要求驾驶员开到站台。驾驶员以车前门坏了为由,拒绝开车,并对曹先生下了“逐客令”。于是,双方发生争执撕扯,曹先生还动手抢夺方向盘。

前晚9点左右,南京正下着中雨,曹先生像往常一样坐公交车回家。因为没带伞,他打电话让妻子在公交盐工线的终点站接他。但在距终点站台还有20多米远的地方,公交车却停下来了。

“当时他直接就上去抢司机的方向盘,两人扭打了起来。”售票员说,这太危险了,可关系到车上人的生命安全啊。售票员赶紧上去,将两人拉开并报了警。泰山新村派出所,做进一步调解。

所民警赶到现场后,两人已被拉开,司机王师傅脸上挂了彩,曹先生则跌坐在路边。

“司机蛮不讲理。”曹先生情绪激动地说,“我老婆在车站拿着伞等着,外面又下着雨,我不好下,司机应该开到站。但他说我就到这边停。”曹先生认为,停车地点距离终点站台只有20多米,开过去也不麻烦,而且“车不停到站台也是违反规定的”。但驾驶员辩称,“我车子前门坏了,关不起来,再往前开不安全,马上要进场修理。”驾驶员称,曹先生不听解释,还先动手打人,自己是出于自卫才被迫还手的。但曹先生不这么认为,“车子都已经开了这么远了,这几米路难道就不安全了?”民警将两人带回派出所,做进一步调解。

(朱先生报料奖30元)

缉毒犬出马,吸毒女现形 床垫下发现吸毒工具,90后女孩服软

快报讯(通讯员 江东
记者 李彦)小旅馆内的两名90后女孩有吸毒嫌疑但并不承认,警方于是调来缉毒犬,在席梦思床垫下找到证据。

7月18日晚,江宁东山派出所民警对辖区内的旅馆进行例行检查。当民警来到桃园路附近一家小旅馆时,一位市民告诉警方,该旅馆有人吸毒。根据市民提供的线索,民警在一个小标间内发现四名年轻女子。其中两人相当亢奋,警方判断可能刚吸过毒。

民警查看了两人身份证件,发现一人生于1992年,一人生于1990年。早早混迹社会的两名女孩处理这种场面显得非常圆滑,面对警方询问,两人都不承认吸毒。“说说我吸毒,拿出证据来啊。”一名女

孩说。民警在屋中没有发现任何与毒品有关的可疑物品,随后向所里请示。很快,东山派出所刚刚“上岗”一个多月的缉毒犬阿伦跟着训练员赶到现场。

阿伦是一条三岁半的黑色拉布拉多犬。在旅馆房间内,阿伦贴着墙根嗅了两圈,最后把注意力停留在席梦思床垫、床头柜。它在这两处地点重嗅了多遍。根据阿伦的反应,训练员认为毒品极有可能藏在席梦思下,而床头柜上则可能放置过毒品。

民警立即掀开席梦思床垫,下面果然藏着一只用于吸食毒品的工具——冰壶。见此情景,两个女孩服了软,随后被警方带走。据悉,两人都被处以治安拘留10日。

失火房搬出十来个煤气罐 民宅其实不具备存放大量煤气罐的条件

快报讯(记者 是钟寅)
昨天傍晚,下关一排民房失火,腾起的浓烟有三四层楼高。消防人员从一间冒烟的民房内拖出十几个煤气罐。

昨天傍晚6点半左右,下关区安乐村96号附近的一间平房忽然冒起浓烟,附近居民连忙报警。失火的这户人家房屋紧锁,邻居们敲门也无人应答。消防队员用消防斧劈开最先起火的那家住户的房门,里面已是一片火海。

附近居民提醒说:“快把最边上那家的房门打开,里面可能有易爆品!”消防人员连忙打开这家房门,屋内已是浓

烟弥漫。在十几平米的平房里,堆放着十几个煤气罐。看到消防人员逐个将这些危险品拎出来,在场群众都暗自庆幸,“亏好发现早,不然炸起来这一带都得炸平了!”

有知情者称,这户人家经营着煤气罐出租生意,所以才会在屋内放置那么多危险品。

经过消防人员半小时的努力,明火被彻底扑灭。起火原因目前仍在调查中。记者随后询问了燃气管理处的工作人员。该人员认为,这样的民宅根本不具备存放大量煤气罐的条件,具有非常大的隐患。

(蔡先生报料奖50元)

体彩7位数 总奖金1600万

一年前的今天,我省无锡市一彩民仅用2元钱就拿下超级大乐透2056万元巨奖。而江苏体彩7位数玩法也将在这天进发出耀眼光芒,将用1169万元奖池加300万派送奖金来恭迎这个特殊的纪念日。江苏体彩开展的连续五期“周四多中100万”派送活动实际只送出了200万,我省共有5位彩民幸运分享了这份大礼,而剩余的300万将一并打包一次性放入每周四的开奖日。这样如果有人独中,即可独得800万元的大奖。截至今晚开奖前,特等奖奖池已达到1169万元。细算一下,如加上7位数本期销量,今晚开奖的实际总奖金将达到约1600万元。(郑俊春)

青春痘治疗

栏目支持:
施尔美整形美容医院·医学皮肤中心
E-mail:读者信箱:sem@jssem.com

经前心情好可防痘

淮阴读者:
来月经前脸上痘痘特多,有什么办法改善?

施尔美医院医学皮肤中心杨敏主任:

很多女性在经前都会出现抑郁、烦躁等不适,坏心情可以说是产生痘痘的最主要因素,因此,经前一定要注意调理好心情,保持心情愉快,这对身体健康来讲百益而无一害。其次,应保证充足睡眠,否则身体免疫力下降,不仅痘痘会犯,其他疾病也有可能染上身。最后,经前应少吃辛辣刺激及油炸食物,保证摄入充足的营养。

LED蓝光可杀灭致痘菌

上海读者:
LED蓝光为什么可以起消炎作用?

施尔美医院医学皮肤中心赵雪婧主任:

LED蓝光通过特定波长的高强度照射,能快速破坏造成青春痘的丙酸杆菌,有效抑制细菌繁殖,消除其对组织的刺激与破坏作用,同时使扩张的毛细血管迅速萎缩,充血与红肿的炎症快速消退,阻断了青春痘对组织的进一步破坏作用,同时促使青春痘创面及早康复,避免日后出现凹坑及青春痘疤。

微晶磨皮可令肌肤有弹性

南京读者:
微晶磨皮祛痘坑对肌肤有副作用吗?

施尔美医院医学皮肤中心赵雪婧主任:

不但没有副作用,微晶磨皮所产生的刺激力,会刺激皮肤的再生机能以及胶原蛋白的增生,使真皮层的厚度增加,不易产生皱纹。而操作时产生的负压气流会同时刺激血液循环、加强皮肤细胞的新陈代谢,令肌肤更加润泽、有弹性。它独特的抛光作用更可使皮肤表面变得光滑、明亮。

咨询:025-84488400
热线:800 828 9950

好皮肤·好心情

老翁突发腹痛,原是尿潴留惹的祸

前日,江宁区65岁的陈大爷突然下腹疼痛被紧急送往医院。由于陈大爷非常痛苦,难以讲述病情,医生无法判断病症,结果辗转了附近几家医院,都未得到明确诊断。几经周折,家人将其送往南京建国男科医院,接诊医生根据多年男科诊疗经验,当机立断,为其实施导尿术,挽救了痛苦不堪的陈大爷。

据了解,入院后南京建国男科医院孙杭军主任为陈大爷进行了B超、尿流率等相关检查,确诊为前列腺增生。陈大爷说他平时就好个打麻将,

外,憋尿还可引起其他多种疾病,如膀胱炎、膀胱结石造成的尿路持久性或反复发作性感染等。这不仅仅是针对老年人,年轻人也不例外。如果年轻人长期憋尿的话,同样也可能诱发上述疾病。

南京建国男科医院专家提醒广大男性朋友切不可憋尿。同时要预防上述这些疾病比较简单,只要平时多饮水和勤排尿,以加速体内代谢产物的排泄,养成这种良好的习惯,基本上可以达到防止泌尿系疾病的发生。